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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! „MIESZKANIE ZA REMONT” – WZNOWIENIE NABORU ONLINE 20 MAJA 

Z przyczyn technicznych niezależnych od urzędu, nabór wniosków do 

programu „Mieszkanie za remont” nie został uruchomiony w zapowiadanym 

wcześniej terminie. W związku z usunięciem awarii przez dostawcę usługi, 

nowa data rozpoczęcia naboru to 20 maja, o godz. 9.00. Nabór potrwa do 18 

czerwca, do godz. 15.30. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KRAKÓW POZYSKUJE DODATKOWE PONAD 223 MLN ZŁ Z KPO 

Do Krakowa trafią kolejne miliony z Krajowego Planu Odbudowy i 

Zwiększania Odporności. W sumie będzie to dodatkowe ponad 223 mln zł 

dofinansowania do 32 tramwajów „Lajkonik” dostarczonych do stolicy 

Małopolski w 2023 roku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRWAJĄ PRZYGOTOWANIA DO ŚWIĘTA RODZINY KRAKOWSKIEJ 

W tym roku Święto Rodziny Krakowskiej będzie odbywać się pod hasłem 

„Rodzina to drużyna – zdrowe relacje, zdrowe wybory”. Organizatorzy będą 

koncentrować się na profilaktyce różnorodnych uzależnień m.in. 

behawioralnych, cyfrowych, od substancji psychoaktywnych. To już trzynasta 

edycja tego wydarzenia.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KRAKOWSKA AKADEMIA KLIMATU O CYFROWYM ŚLADZIE WĘGLOWYM 

Cyfrowy ślad węglowy to temat ostatniego spotkania w ramach siódmej 

edycji Krakowskiej Akademii Klimatu. Podczas jutrzejszych zajęć w 

Nowohuckim Centrum Kultury, uczniowie z krakowskich szkół będą mieli okazję 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293516,26,komunikat,_mieszkanie_za_remont____wznowienie_naboru_online_20_maja.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/294520,1912,komunikat,krakow_pozyskuje_dodatkowe_ponad_223_mln_zl_z_kpo.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294577,29,komunikat,trwaja_przygotowania_do_swieta_rodziny_krakowskiej.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
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poszerzyć swoją wiedzę na temat ochrony środowiska i działań przyjaznych 

planecie. Czekają na nich pokazy najlepszych filmów ekologicznych, quizy oraz 

dyskusje z ekspertami.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZAPOZNAJ SIĘ Z PLANAMI UTWORZENIA PRZEJŚCIA DLA PIESZYCH NA 

UL. KSIĘCIA JÓZEFA 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa planuje utworzenie nowego przejścia dla 

pieszych na ul. Księcia Józefa. Z zaproponowanym przez biuro projektowe 

wstępnym projektem można się już zapoznać i zgłosić ewentualne uwagi – 

ZDMK czeka na nie do 6 czerwca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RAZEM PORADZIMY SOBIE Z PRZEMOCĄ – KONFERENCJA DLA 

NAUCZYCIELI 

Jak skutecznie przeciwdziałać zachowaniom przemocowym w szkole? 

Jakie formy przybiera dziś przemoc rówieśnicza? Dlaczego tak ważne jest 

wzmacnianie u uczniów poczucia własnej wartości i jak to robić? Już 28 maja 

eksperci i praktycy podzielą się z nauczycielami wiedzą i rozwiązaniami, dzięki 

którym codzienna praca wychowawcza i dydaktyczna stanie się jeszcze bardziej 

efektywna. Zapisz się i skorzystaj ze wsparcia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKÓW MIEJSCEM DEBATY O INNOWACJACH W NAUKACH O ŻYCIU 

Wyobraź sobie Europę, w której innowacje medyczne nie tylko powstają 

w laboratoriach, ale też błyskawicznie trafiają do pacjentów. Gdzie sztuczna 

inteligencja wspiera lekarzy, a współpraca między naukowcami, firmami i 

decydentami jest codziennością – nie wyjątkiem. Właśnie o takiej przyszłości 

będzie można porozmawiać podczas organizowanej w ramach polskiej 

prezydencji w Unii Europejskiej konferencji LifeScience4EU, która odbędzie się 

15–16 maja w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BEZPIECZNE MIASTO TAKŻE NOCĄ 

W nocy z 9 na 10 maja krakowscy policjanci przeprowadzili 

skoordynowane działania pod kryptonimem „Bezpieczne miasto”, których celem 

https://krakow.pl/aktualnosci/294538,34,komunikat,krakowska_akademia_klimatu_o_cyfrowym_sladzie_weglowym.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/294543,2321,komunikat,zapoznaj_sie_z_planami_utworzenia_przejscia_dla_pieszych_na_ul__ksiecia_jozefa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294582,34,komunikat,razem_poradzimy_sobie_z_przemoca___konferencja_dla_nauczycieli.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294531,32,komunikat,krakow_miejscem_debaty_o_innowacjach_w_naukach_o_zyciu_.html
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było przeciwdziałanie przestępstwom i wykroczeniom w przestrzeni publicznej, 

ze szczególnym uwzględnieniem godzin wieczornych i nocnych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UPCYKLINGOWE PEREŁKI W WYKONANIU NAJMŁODSZYCH 

Jedyne w swoim rodzaju, nietuzinkowe i ekologiczne, bo zrobione z 

niepotrzebnych materiałów – takie są zabawki i torby, które szyją dzieci ze 

Szkoły Podstawowej nr 149 oraz z Placówki Wsparcia Dziennego IKAR. 

Tekstylia dostarcza im Urząd Miasta Krakowa w ramach działań promujących 

upcykling, czyli twórcze przetwarzanie rzeczy, które mogłyby trafić do kosza, na 

coś nowego i użytecznego.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

MAJOWA WYMIANA ROŚLIN I KSIĄŻEK 

Zamiast kupować nowe – wymień! Zamiast wyrzucać – oddaj w dobre 

ręce! Już dziś, 13 maja, w Krakowskim Centrum Edukacji Klimatycznej odbędzie 

się majowa wymiana roślin i książek „Zielona literatura”. Wszystkich krakowian, 

którzy chcieliby podzielić się swoimi zielonymi i literackimi skarbami, 

zapraszamy od 17.00 do 19.00 na ul. Wielopole 17a. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! POWRÓT „JAGIELLONEK” DO EKSTRALIGI: UROCZYSTE ŚWIĘTOWANIE 

W KRAKOWIE  

11 maja, w ostatnim domowym spotkaniu Orlen I Ligi Piłki Nożnej Kobiet 

zawodniczki Klubu Sportowego Uniwersytetu Jagiellońskiego podejmowały 

drużynę Lecha Poznań UAM. Oba zespoły już wcześniej zapewniły sobie awans 

do Orlen Ekstraligi Piłki Nożnej Kobiet – „Jagiellonki” z pierwszego miejsca, a 

poznanianki z drugiego. Mecz był więc okazją do świętowania powrotu 

krakowianek na najwyższy szczebel rozgrywkowy po rocznej przerwie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AKTYWNA SOBOTA DLA DZIECI I MŁODZIEŻY 

Już w najbliższą sobotę, 17 maja, w Krakowie na dzieci i młodzież czekają 

trzy różnorodne zajęcia sportowe. Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie 

zaprasza do wspólnej aktywności na świeżym powietrzu – od ćwiczeń dla dzieci, 

przez treningi koszykówki, aż po emocjonujący pickleball. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/burmistrz_nocny_i_komisja_zrownowazonej_gospodarki_nocy/294514,2016,komunikat,bezpieczne_miasto_takze_noca.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294555,2163,komunikat,upcyklingowe_perelki_w_wykonaniu_najmlodszych.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/294484,2163,komunikat,majowa_wymiana_roslin_i_ksiazek.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/294515,202,komunikat,powrot__jagiellonek__do_ekstraligi__uroczyste_swietowanie_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294579,202,komunikat,aktywna_sobota_dla_dzieci_i_mlodziezy.html
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NOWE! WIANKI W KRAKOWIE – LOKALNI ARTYŚCI OŻYWIĄ KRAKOWSKIE 

SKWERY 

Krakowskie Biuro Festiwalowe ogłasza otwarty nabór do wyjątkowej 

inicjatywy muzycznej „Uliczne granie”. W ramach tegorocznej edycji Wianków 

w Krakowie, które odbędą się w dniach 20–22 czerwca, skwery na Plantach 

oraz w okolicy Galerii Kazimierz wypełnią się dźwiękami muzyki na żywo w 

wykonaniu lokalnych artystów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPĘDŹ DZIEŃ DZIECKA NA SPORTOWO 

Jak najlepiej świętować Międzynarodowy Dzień Dziecka? Aktywnie! Z 

myślą o rodzinach zorganizowana zostanie gra miejska „Rowerowo na 

sportowo”, a na terenach zielonych przy Hali 100-lecia KS Cracovia odbędzie się 

też trening ogólnorozwojowy dla dzieci w wieku 5–10 lat. Zapisy do udziału w 

wydarzeniach już wkrótce. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UDOWODNIJ, ŻE KRAKÓW ZNA ANGIELSKI! 

Już 25 maja Niepubliczna Szkoła Podstawowa Wawel International 

Primary School przy ulicy Wyczółkowskiego 7 zmieni się w miejsce 

wyjątkowego wydarzenia, które łączy edukację z radością odkrywania języka 

angielskiego! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RUSZYŁA REJESTRACJA NA III KONGRES ENERGETYKI ROZPROSZONEJ 

Transformacja energetyczna to dziś jeden z najważniejszych tematów w 

debacie publicznej – dotyczy nie tylko rosnących cen energii, ale przede 

wszystkim konieczności zmiany modelu systemu energetycznego na bardziej 

niezawodny, tani i przyjazny środowisku. III Kongres Energetyki Rozproszonej 

to okazja do dyskusji z udziałem ekspertów, samorządowców, przedsiębiorców i 

przedstawicieli nauki na temat realnych wyzwań i szans, jakie niesie ze sobą 

energetyka rozproszona. Właśnie ruszyła rejestracja na wydarzenie, które we 

wrześniu odbędzie się w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/294540,33,komunikat,wianki_w_krakowie___lokalni_artysci_ozywia_krakowskie_skwery.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294518,202,komunikat,spedz_dzien_dziecka_na_sportowo.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294541,34,komunikat,udowodnij__ze_krakow_zna_angielski_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294574,32,komunikat,ruszyla_rejestracja_na_iii_kongres_energetyki_rozproszonej_.html
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NOWE! KRAKOWSKIE MINIATURY TEATRALNE PO RAZ PIĘTNASTY – MAGIA 

SCENY POWRACA LATEM 

Krakowskie Forum Kultury zaprasza na XV edycję festiwalu Krakowskie 

Miniatury Teatralne. Podczas pierwszej odsłony przeglądu w 2010 r. widzowie 

mieli okazję oklaskiwać m.in. Stanisławę Celińską, Hannę Śleszyńską i 

Wojciecha Pszoniaka. A to uświetni tegoroczną odsłonę, która odbędzie się 

między 14 a 20 lipca? Pięć warszawskich zespołów zaprezentuje dotąd 

niewidziane w naszym mieście inscenizacje. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „GŁODNI” – SPEKTAKL O WYKLUCZENIU I CODZIENNEJ WALCE O 

PRZETRWANIE 

Spektakl „Głodni” w reżyserii Agnieszki Jachym powraca na scenę Teatru 

Łaźnia Nowa. Poruszające widowisko o wykluczeniu, niedożywieniu i społecznej 

obojętności będzie można zobaczyć już 24 i 26 maja o godz. 19.00. Po spektaklu 

zaplanowano rozmowę z artystami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „GERSHWIN W KRAKOWIE” – MUZYCZNY SPEKTAKL W TEATRZE 

ZALEŻNYM 

25 maja o godz. 19.00 w Teatrze Zależnym przy ul. Kanoniczej 1 odbędzie 

się wyjątkowy spektakl muzyczny „Gershwin w Krakowie”. Wydarzenie 

organizowane jest przez Stowarzyszenie Teatrów Nieinstytucjonalnych STeN. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! TAK POJADĄ AUTOBUSY I TRAMWAJE W NOC MUZEÓW 

W nocy piątku na sobotę, z 16 na 17 maja, odbędzie się kolejna edycja 

Nocy Muzeów. W związku z tym zostaną wprowadzone wzmocnienia nocnych 

linii autobusowych i tramwajowych nr 62, 64, 69 i 604. Uruchomione zostaną 

także linie okolicznościowe nr 60 i 600, które będą obsługiwane taborem 

zabytkowym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/294583,33,komunikat,krakowskie_miniatury_teatralne_po_raz_pietnasty___magia_sceny_powraca_latem.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294511,33,komunikat,_glodni____spektakl_o_wykluczeniu_i_codziennej_walce_o_przetrwanie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294508,33,komunikat,_gershwin_w_krakowie____muzyczny_spektakl_w_teatrze_zaleznym.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294506,1912,komunikat,tak_pojada_autobusy_i_tramwaje_w_noc_muzeow_.html
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NOWE! REMONT NA ŚCIEŻCE PRZY UL. DO WILGI – ZMIANY DLA PIESZYCH I 

ROWERZYSTÓW 

Drogowcy czasowo wyłączyli z ruchu fragment ścieżki pieszo-rowerowej 

na Trasie Łagiewnickiej. Utrudnienia potrwają do 26 maja i objęły odcinek w 

pobliżu budynków przy ul. Do Wilgi 2 i 2a. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE PRZY UL. CZARNOWIEJSKIEJ – ZMIANY DLA PIESZYCH I 

KIEROWCÓW 

Od 12 maja do 14 lipca na ul. Czarnowiejskiej – na odcinku od al. 

Mickiewicza do ul. Dolnych Młynów 10 – obowiązuje wygrodzenie budowlane. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UTRUDNIENIA NA UL. SZYMAŃSKIEGO – BUDOWA CHODNIKA 

Od poniedziałku, 12 maja, kierowcy poruszający się ul. Szymańskiego w 

Nowej Hucie muszą liczyć się z zwężeniem pasa ruchu po wschodniej stronie. 

Powodem są prace związane z budową nowego chodnika. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZEBUDOWA UL. WYCIĄSKIEJ – BUDOWA CHODNIKA I LOKALNE 

UTRUDNIENIA 

Do końca sierpnia potrwa przebudowa ul. Wyciąskiej  – na odcinku od ul. 

Igołomskiej do ul. Sitowiny. Inwestycja obejmuje budowę nowego chodnika. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWA DROGA PRZY UL. CIESIELSKIEGO – TRWAJĄ PRACE BUDOWLANE 

Rozpoczęła się budowa bocznej ulicy Romana Ciesielskiego w Czyżynach 

– powstaje nowy odcinek drogi wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROBOTY DROGOWE PRZY PLACU SERKOWSKIEGO 

Ruszyła przebudowa skrzyżowania placu Serkowskiego z ul. Rejtana i 

Warneńczyka w Podgórzu. Drogowcy proszą o ostrożność oraz stosowanie się 

do oznakowania tymczasowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/dzielnica_ix_lagiewniki-borek_falecki/294537,2323,komunikat,remont_na_sciezce_przy_ul__do_wilgi___zmiany_dla_pieszych_i_rowerzystow.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/294554,2314,komunikat,prace_przy_ul__czarnowiejskiej___zmiany_dla_pieszych_i_kierowcow.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/294547,2332,komunikat,utrudnienia_na_ul__szymanskiego___budowa_chodnika.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/294548,2332,komunikat,przebudowa_ul__wyciaskiej___budowa_chodnika_i_lokalne_utrudnienia.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiv_czyzyny/294549,2328,komunikat,nowa_droga_przy_ul__ciesielskiego___trwaja_prace_budowlane.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/294551,2327,komunikat,roboty_drogowe_przy_placu_serkowskiego.html
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NOWE! REMONT UL. BOCIANA – UTRZYMANA PRZEJEZDNOŚĆ 

Do 27 czerwca potrwa remont ul. Bociana – na odcinku od ul. Siewnej (w 

rejonie ul. Jabłonnej i Szafirowej) do budynku przy ul. Bociana 17. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE PRZY SIECI CIEPŁOWNICZEJ NA UL. KANONICZEJ 

Do 27 czerwca potrwają roboty przy sieci ciepłowniczej na ul. Kanoniczej. 

Prace są podzielone na etapy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W ŚRODĘ 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

9:00 - spotkanie w ramach 7. edycji Krakowskiej Akademii Klimatu „Cyfrowy ślad 

węglowy”, Nowohuckie Centrum Kultury, al. Jana Pawła II 232 

 

                                 Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                                                                                    

https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/294553,2317,komunikat,remont_ul__bociana___utrzymana_przejezdnosc.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/294557,2314,komunikat,prace_przy_sieci_cieplowniczej_na_ul__kanoniczej.html

